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Господинъ Буровъ, каза слѣдъ |0 августъ м. г. една истина, КОЯТО нѣма нужда да се подчер­ка. Нѣма по голѣма побѣда отъ ,зЯ) да побѣдишъ себе си. „Пов­ий себе си“ — това, още прѣ- jU Христа, Сократъ е изтъкналъ іато основно начало въ живота за довѣка и на народитѣ. Нѣма
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ЛКОІІ

СЛУЖИ НА демократическия сговоръ
бургаски округъ.

Урежда
Рѳдакционѳнъ к-тъ

„Нѣма вито побѣдители, пито побѣдени, или ио-право, всички сљ. побѣдители, защото трѣбваше да побѣдятъ себе си. Щабоветѣ изпълниха дълга си; ос 1 а на сета народътъ да поеме въ коравитѣ си ржцѣ това велико ді>ло и съ вѣра и ентусиазъмъ да го оживотвори*.
Ат. Д. Буровъ.Ако Малиновци и Костурковци не желаятъ да побѣдятъ сами се­бе си, т. е. да се поставятъ по­терѣ отъ всички себични тежне­ния и партизански честолюбия — на добъръ имъ часъ!Ние възтаваме противъ всѣко попълзновение да се сѣятъ сѣме- ната на раздори и цѣпения, за­щото не сж удовлетворени или наситени нѣкой „наши“.Пакостни сж такива „наши“, които турятъ своитѣ облаги надъ народното благо. Пакостни сж тѣ за Бьлгария, за партиитѣ, които се крѣпятъ на тѣхнитѣ кекави плещи, па и за себе си. Скоро рухватъ партиитѣ имъ, рухватъ и тѣ.Ако Малиновци и Костурков­ци искатъ да напуснатъ Сговора — нека си вървятъ, та да се прѣмахнатъ всички наслойки отъ недовѣрие и разочарование, кои­то тъй дълго сж тровили нашия народъ и да прѣстане това изто­щение въ словоборство и само- унищожителни борби. Тогава са­мо всички енергии отъ Сговора ще се впрѣгнатъ въ дѣлотб на стопанското, социалното и поли­тическото заздравяване на Бъл­гария.Тръгне ли се изъ този пжть, нека не се съмнѣваме, че болка­та отъ несполукитѣ и нещастията, що сполѣтѣха злочестото ни оте­чество прѣзъ послѣднитѣ десеть години ще бжде заздравена; че ще настане ера на творчество; че за обновата на Бьлгария ще се впрѣгнатъ най цѣннитѣ нейни си­ли и най-добритѣ нейни воли.Dulce est pro patria mori, сж казвали още старитѣ римляни. Нѣма по-сладко нѣщо отъ смър- тьта, отъ самопожетвуванието за отечеството. Историята на нова България ще отбѣлѣжи имената на ония партии, които сж се са­мопожертвували, които сж умрѣ- ли, за да се образува нова велика обществена сила, която да е въ състояние да отстрани всѣка опасность отъ разрушителнитѣ елементи и обедини всичко годно за творчество.И за тая пожертвувателность, никой, освѣнъ закоравѣлитѣ его­исти, не може да сажалява.Сладко е да умрешъ за оте- 

чеството, защото въ случая, да у-мрешъ значи да побѣдишъ себе си, като осіанешъ да живѣешъ прѣроденъ въ една по виша ор­ганизация.
Наложителенъ прѣгледъВойнитѣ сж донасяли винаги бедствия на народитѣ, защото всѣка война, безогледно мотивитѣ за водението й, исключвайки убий­ствата на человацитѣ, като дѣя- ние престжпно, допуща проявата на всички отрицателни качества на истински възпитания въ мо­рално и културно отношения чо­вѣкъ.Прѣзъ врѣме на воюване на- клоннитѣ къмъ най вулгарни преетжпления хора намиратъ най- удобния моментъ за реализиране на тия си наклонности. А оттукъ: палежи, грабежи и безчестия въ ония мѣста, кждѣто се водятъ военитѣ дѣйствия и тѣжко и горко на него население, защото дълги години то не ще може да се из­дигне въ материално и морално отношение.Ние воювахме прѣзъ 1912 — 1913 год. Чужда нога не стжпи на наша територия. Взехме уча­стие и въ общоевропейската вой­на. Пакъ не допуснахме чужда нога на наша територия. Войни­тѣ за насъ се свършиха катаст­рофално. Ако и побѣдители, на- шитѣ врагове така нагодиха об­стоятелствата и събитията щото пладнешки ни обраха и не сти­гаше това, но и задължиха съ милиарди, които ще има да на- следятъ и грядущитѣ поколения. Но злото не се ограничи само въ тия рамки—грабежа и задълже­нията ни къмъ тъй нарѣченитѣ „сили-побѣдителки“! То се раз­шири, стана по голѣмо. Войнитѣ най-първо ни иехабиха морално, а сега ще ни разсипятъ и мате­риално. Живота, вмѣсто да се повърне къмъ старото ниво, еже­дневно заскжпнѣва, и оттукъ не- задоволството въ работническитѣ маси; оттукъ незадоволството на чиновничеството и на пенсионе­ритѣ отъ войнитѣ — инвалиди и наследницитѣ на убититѣ вой­ници и офицери. Незадоволство­то отъ живота е общо, но то е по-осезателно отъ страна на пен­сионеритѣ—инвалиди и наследни­цитѣ на убититѣ офицери и вой­ници. Фактъ за това служи вне­сения въ нар. събрание законо­проектъ за увеличението пенсиитѣ имъ. Неще и съмнѣние, че всѣки добросъвѣстенъ човѣкъ неможе да има нѣщо противъ това уве-

Излиза всѣка СЕДМИЦА.Всичко за вѣстника се изпраща до редакцията му.

личение, въпреки факта, че съ това се товари и безъ това те­жкия бюджетъ на държавата. Противъ това увеличение нѣмаме нищо и ние, защото живота го налага . Въ тая си статия ние искаме да обърнемъ вниманието на правителството върху единъ твърдѣ важенъ фактъ — върху ф*кта: Даденгі ли сж пенсиитѣ 
справедливо, безогледно размера имъ.Че държавата е виновна за това, че чрѣзъ водене войнитѣ е станала причина да остави съ хиляди хора негодни за работа и сѣмейства безъ подкрепа, е фактъ върху който споръ неможе да става. Че тя е длъжна да из­държа тѣзи хора и сѣмействата имъ и дума неможе да става въ противна смисъль. Но дали тя е дала достатъчно и справедливо върху това може да се говори и пише. А може и трѣбва да се говори и пише по тия въпроси, защото имаме' факти, които го­ворятъ, че пенсиитѣ—а най-вече на инвалидитѣ—сж дадени безо­гледно на тѣхната работоспоб- ность и материално положение. Землед. правителство, което има­ше за цѣль да вземе съ себе си всички недоволници отъ живота, нареди да се направи медицин­ски прѣгледъ на всички инвалиди, но тоя прѣгледъ стана при стро­гата заповѣдь: да се даде пенсия на всички инвалиди, безогледно годностьта за работа и материал­ното имъ положение. И ние, днесъ за днесъ, виждаме хора отъ раз­лични професии почти безъ не­достатъци да си вършатъ рабо­тата и получаватъ инвалидна пе­нсия, когато знайно е, че закона дава право на пенсия само на некадърнитѣ, на негоднитѣ да искаратъ съ трудъ прѣхраната си. Споредъ нашето разбиране правителството пеще направи злѣ, при гласуването закона за пен­сиитѣ, да нареди да се направи една най щателна провѣрка на пенсионеритѣ. То трѣбва, чрѣзъ медицински прѣгледъ, да се увѣри, колко и какви инвалиди иматъ право на пенсия и да имъ я уве­личи съобразно днешнитѣ нужди на живота съ огледъ и на су- трѣшнитѣ, а чрѣзъ фин. власти да провѣри материалното положе­ние на пенсионеритѣ инвалиди и подпомогне нуждающитѣ се. И сме дълбоко убедени, че при една старателна провѣрка—при единъ сериозенъ прѣгледъ—то ще лиши мнозина отъ пенсия. А това ли­шение, твърд b основателно, ще му даде възможность да увеличи пенсиитѣна истинскитѣ инвалиди, безъ да обремени държавния •бюджетъ. О. Н. П.

іоврѣдно въ политическия жи- іоть отъ това, да въобразишъігбе си за светецъ, за човѣкъ,
който разбира всичко по добрѣо всички, който се самъ афи­шира като по-честенъ отъ всички, !, слѣдъ като дадешъ самъ на себе си подобно свидѣтелство за способность и честность, излѣ-»да ругаетъ всички други като безчестници и некадърници, яда искашъ всички да възпри ематъ твоето мнѣние.Обединението, което стана на 10 августъ м. г. се намира въ вротиворѣчие съ това схващане яа първобитния човѣкъ, който несе различава отъ кучетата, се каратъ и ржмжатъ едно друго за подхвърления имъ шъ. Станалото обединениеиожеше да стане, ако дългого­дишни партии, дългогодишни дѣй- Ц0, хора, които ще оставятъ име аъ историята, чийто заслуги дори «Работнически вѣстникъ“ призна, иакаръ и съ цѣль да сѣе интриги, не бѣха въ състояние да побѣ­дятъ себе си и да дадатъ скжпи жертви за доброто на отечество­то, ако тѣ не би били въ състо-яние да се издигнатъ надъ схва­щанията и настроенията на вул-тарния партизанивъ, и настоява­ха да мислятъ, че тѣ сж все и ЩЩ, че безъ тѣхъ не може, че ако тѣ не разпореждатъ и запо- вШтъ, нѣма да има въ страната №о добро управление.Орисвицитѣ, които сж насѣ­дали около люлката на Демокра- тмческия Сговоръ се произнасятъ Вече за неговата жизнеспособ­ность. Нѣкой отъ тѣхъ казватъ, Че той ще трае малко врѣме.Кое е дало поводъ на тия орисници да бждатъ по тоя въ- оросъ скептици? Не историята на нашитѣ сливания, разбира се. На аѣхъ е дало поводъ поведението, 1!°ето държатъ Малиновъ и Ко- курковъ и хората около тѣхъ.



Q Г-ца Арменухи М. АрабянъЛ иІ-нь Сакакъ Хов. Сахакянъ ш вѣнчани.
[ гр. Сливенъ, 24- февруарий 1924 год.

скари лозя върху американски подлож­ки и има около 240, 106 8 дек. отъ мѣстна лоза.За да се достигне пространството лозя
Едно голѣмо здощастиеза България е, че ние не слѣдимъ това, що става въ чужбина, че ние си въобра­зяваме, какво въ България

отъ прѣди филоксе­рата (около 1 милионъ декари) при прѣдположение, че всички сжществующи сега такива отъ мЬсіна лоза ще бждатъ уяищо-

сж тримата братя отъ с. Хамзо- I ренъ, Ямболско, а именно: Л )зю, I Колю и Делчо Станеви. Тёзи три- ■ ма братя — както изглежа че не за пръвъ пжть изв’} ршватъ кра­жба—сж задигнали отъ домътъ на жителя отъ селото ни Скобе- і лово Ив. Кировъ колкото пари намѣрили и различни предмети. Залавянето имъ стана на 26 м м.,

- 18чалникъ Димитръ Михд{
= Justi

може да стане онова, коетоу никой другъ на родъстана, съ изключение Русия. невъи си чупимъ главитѣ.като чупимъ съ тѣхъ и гла- вата на България.# * *Самоцѣрителна и са^о- чистителна сила иматъ само ония организму, които не сж вжтрѣшно скапани и разло­жени.
ХРОНИКА.На 24 м. м. въ града ни, прѣдъ небивало стечение на граж­дани и селяни, г-нъ Председа­теля на Нар. събрание Д-ръ Ку левъ и народния представитель Д. Ив. Мишайковъ държаха по литически рѣчи въ салона ч3эра*. Пръвъ говори г. Нрофесоръ Ми­шайковъ, по дѣйностьта на Нар. Събрание. Неговата рѣчь бѣ чес­то прѣкъсвана отъ бурни апло­дисменти. Слѣдъ него говори Г-нъ Д ръ Булевъ, който съ факти неуспорими доказа, че оно­ва, което до сега правителството е могло да направи е не тъй малко, както нѣкой искать да кажатъ. Днешното положение е такова, каза оратора, че неможе и нетрѣбва да се иска много да се направи, а малко, но полезно за народя. Рѣчьта му бѣ бурно прѣкъсвана отъ ржкоплѣскапията на слутатёлитѣ. На другия день г-да народпитѣ ни представители Рі.бевъ и Стойчевъ тръгнаха и обходиха за нѣколко дни пове- чето отъ половината села на око­лията, давайки въ всѣко село от­четъ за дѣйностьта си. Населе нието ги е посрѣщало и испра- щало съ радость и тържества, казвайки, че сега за пръвъ пжть то вижда между себе си своитѣ представители да му даватъ от­четъ за направеното.Фянансовитѣ агенти сж трът- пвли изъ селата по ревизия па подаденитѣ декларации за данъка върху общия доходъ.Въ Сливенъ има еще много комунисти, които, вт прѣки мно- гобройяитѣ прѣдупрѣждения на властьта, непрѣставагъ да вър шатъ по разпи пжтища своето пакостно дѣло. Полицията е въ слѣдитѣ имъ.Споредъ послѣднитѣ офици­ални данни, до днесъ въ Бълга­рия сж възобновени около 252,528

жени отъ сж около ежегодно странство Дания въ
филоксерата, нуждни 20 22 години, като се засажда онова про- лозя, което произвеж- страната лозовъ мате-риалъ позволява.Починалъ е на 17 м. м. на­шия политически приятель Георги Василевъ Добревъ на 67 год. ввзрасть. Покойния се отличава­ше съ своя тихъ и благъ хара­ктеръ, което не му е бъркало да вземе живо участие въ всички освободителни войни на българ­ския народъ, и да бжде награ- денъ съ орденъ ,за храбрость* отъ Бъл:ария, Русия и Сърбия,Нашитѣ съболезнования къмъ опечаленитѣ сѣмейсгва.Поканватъ се вички членове на бившитѣ партии, които днесъ сьставляватъ Демократ. Сговоръ, и които до сега не сж се прѣ- записали, да сторятъ това неза­бавно. Прѣзаписването става всѣ- пи день въ клуба па Демократи­ческия Сговоръ.На 8 вѳчерьта юнашкото въ града ни дружество даде вече­ринка, която бѣ отлично посѣтена отъ гражданството. Разнитѣ но­мера игри бѣха испълнени съ най голѣма ловкость, отъ което публиката остана крайно въсхи- тена.Отъ нова година е въведена въ телеграфопощенскитѣ станцииседмична почивна. Его недѣленъ день не се прѣпоржчени писма.Врѣмѳ е вече да

защо въ приематъ
се свикаорганизационото събрание на па­ртията — Демократическия Сто воръ - въ С іивенъ за изборъ на редовно управително тѣло. Жка се образува организация и се ра­збере най послѣ: кой е за сго­вора и кой е противъ него и прѣ- станатъ слекулациитѣ съ тази хубава идея., На, 4 Май ще се произведатъ окржжяитѣ избори, на 18 май — селско общинскитѣ и на 1 юний — градскитѣ.

с. Скобелево, 2 мартъ 1924- год.Кражбата на 17 м. м. въ с. Скобелово, Сливенско Сливен скитѣ вѣстници съобщиха затая кражба на врѣмето, като не по­сочиха авторитѣ й по простата причина, че ье сж ги знаели.Благодарение енергичнитѣ дѣй- ствия на г. Окол. Началникъ Д Михаиловъ, старшия стражарь въ гара Керменлий Щ Аджемовъ и конния ст. стражаръ Пехлива- новъ крадцитѣ сж заловени. Тѣ

а въ на 1 вещи били
Сливенъ бидоха заведенит.инажда, че

м., окичени съ краденитѣ предмети. Поставени сж безопасно мѣсто. Изгле- следственната власть щеима да се добере и до други из вършени кражби и лица, — съио- движници на горнитѣ братя . . . Онова, което оставя впечатление между селянитѣ въ Скобелово е, че тѣхни блиски въ сжщото село приятели не отидоха прѣзъ врѣ- ме разследването въ общ. упра­вление, нито въ кръчмитѣ . . Но, слѣдъ откарване арестуванитѣ, тѣ се разсшаваха, а най-вече късно презъ нощьта, съ колове въ ржцѣ, сла ха сваха да ли секр. бирника се е прибралъ у дома си или е още въ общ. управле­ние. . . цѣльта имъ е ясно опрѣ- дѣлена, за да нѣма нужда да се казва ... Д ьлгъ се вменява на влаетьта да се позанимае и съ тия тъмни личности. Дължимъ да отбѣлѣжимъ голѣмото за іовол- ство на населението оть дѣй ностьта на полицията, дережи рана тъй добрѣ отъ г. О :ол. На

Обявление^’ 
№ 4451Подписавий сЉд. п при Слив. Окр. Сж»х рис'’і стъкъ па основание иЛ’' ” подъ № 1259, издаден?^ Лас' венския окр. елдъ в.. °ПСл| П. Г. Топаловъ & р °'13а t Д' митръ Хр. Дав|(овъ е адш Сливенъ за 6500 лева , Г| сно чл. чл. 913-950 on г* Сљцопроизв., обявявамъ Pas- 8 Мартъ 1924 год. ? « прѣди пладнѣ ще нродае ,, ’а' пазаря въ гр. Сливенъ іп"'

щитѣ движими имоти: У'°ОЕ^инъ кошумъконск сь целия комплектъ оценРП за 1000 леяа; 4 Невев’2) Единъ новъ санлх^ орѣхова боя оцѣн. за 500 л8"Продажбата ще по,ве''о първоначалната оцѣнки Л ори описа за всѣкой им„Д" отдѣлно. поЖелающитѣ да купятъ той . и“отъ ногатъ да се явявап °“ мѣстопродажбата въ озВа,ев горѣ день за да Dptlw^ продаваемитѣ имоти и вземан участие въ наддававието.гр. Сливенъ, 8/ѴШ 1923 г !Сжд. приставъ: Ст. Тодоровъ

с. Демирджилий, Сливенско. ПоѢлсрпятрпр.- d прѣдседатель: Ю. Стефанов; секр..ко=£ *Мн1 ъ £ “і
ки₽° с;,ав°въ. c-z»:прѣдеедатем^Кон’ю^К8' ПрѢдседатель: Кръстю П. Бакалею J 

Членовѣ: Михаилъ И ; сеІ"р'-"0Вчежн«"^ Д™ Кожуи„ Теню М. Шишмановъ, Геощщ’Дёвъ Мар"0ВЪ’ Х',чи"ъ СаРа*и"111’ 
тель.СД,ДіТпИНтВ0’ СЛИВ' Прѣдседатель: Слби Мчнчевъ; подпрѣдае» Д нтЈ Теніт к’ ™ Г,0ВЛеЖНТ: И8аПЪ С^отн’вовъ; «
садат^іьТнХ“кДХ,ПеекоТоГеЛЬ: Инань Мвхалевт; оодорі» нове: Къвю Савовъ Петръ’ Ко левъ Ш ’КЯИ,Гь:„ Къневъ; «■Стефінъ Ивановъ г-г ь °'1евь, Щілиянъ Колевъ, Желю Кръстевъ фдвь Ивановъ, Стефанъ Георгевъ, Желю Русевъ, Сава Кгневъталь: Славъ^ПетповчИВо ПрЬдседатель: Митю Петров,; подарѣди» Иванъ Ставевъ X; Км'10ВадЖВИ,П: ДимитРь Т- Ташев»; члеЖ Велико Ивановъ. * 1 илевъ> Желю Желѣзновъ, Тодоръ Костой.
-________ _ (СлѢдві)Извѣстява. мъ на многобройнитѣ си клиенти, «I се прѣмѣстихъ отъ стария си ЛПАНАЙОТЪ КАМБУРОВЪ. А6а Пав‘₽ь ~ въ бившия дюкянъі|

_____ __________ Христо Д, Мухтаров»

ЯВМ ЕЛДГОДДРНОСТЬ.борническо ОдълчеТ^кото6/!01116^ НаЙ съРдечно благодарятъ на По- фицерско Д-ио X. ДИм1)тД В«°’ сното »Сливница*, Зтпасното поло­ния Сговоръ и на всичк ’ ПЯ ^)адското бюро на Демократичее- койния, които почртлхя И родпини> приятели и съмишленици на по- Сжщо не малко дължим Памеіьта на обичния ни съпругъ, баща и гарнизона Г-нъ полкорпв. бЛи ’одаРностьта си и на Г-на Началникава Датъ подобающитѣ почести ч,УЦаровъ’ който разпореди да се отла- а заслугитѣ на покойния.
Отъ ■ опечаленитѣ сѣмейсл*'
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- Славенъ, Ц мартъ 1924 1924 г. ==============Притурка на в. „Източенъ край“, на бр. 18.
бургаско окржжпо трудово бюроОБЯВЛЕНИЕ № 1771ІТа 17 Мартъ 1924 година іце се произведе спазаряване по до­броволно съгласие за отдаване на нредприемачъ доставката на озна­ченитѣ въ долната таблица хранителни и фуражни припаси за храна на хората и добитъка презъ Априлъ, Май и Юний н. г. Спазарява- ването ще се извърши отъ 9—11 часа пр. обядъ въ финансовото управление Сличенъ. Ямболъ. Бургасъ и К.-Агачъ.

Наименовани© 11 У Н К Т 0 В Е НАДО С Т А В К А Т А Прибл.на СЛИВЕНЪ ЯМБОЛЪІ БУРГАСЪ ПАНДАКЛ К.- А БАЧЪ стойн.продуктитѣ ПРИБЛИЗИТЕЛНО КОЛИЧЕСТВО ВЪ КИЛОГРАМИ- лена 1 ст.Брашно 40000 — 75000 40000 35000 6 50Булгур ь ■ 2000 — 4 500 2000 3200 6 50Мась свинска 1000 — 1800 1000 1000 60 —Соль каменна 1000 — 1700 1000 1000 3 —„ морена 400 — ЮиО 400 400 3 —Оцетъ 1000 — 1300 1000 900 7 —3іхиръ 1000 — 2500 1200 1000 30 —Фасулъ 6000 — 144 00 6000 7000 8 —Лукь 1400 500 500 3 —Раст. масло 1000 — 1950 ‘1000 1000 40 —іМесо говеждо 3000 600 2000 5000 3000 15 —, агнешко 6000 1200 4000 10000 6000 20 —Дърва 200 м. 3 • "".-Г 30 м 3 60 м. 3 60 м. 3 200 —Сѣно 8000 — — 3000 2000 2 —Ечемикъ 6000 — 8000 чООО 4000 5 —Маслини 100 300 300 200 30 —Червенъ пиперъ — — 300 зоо 300 30 —1) Доставката ще се изчърши съгласно поемнитѣ условия франко магазинитѣ на подѣленията въ означенитѣ пунктове въ 3 срокове; по часть на 28. III, 20 IV и 15 V 1924 година. Лукътъ на веднажъ на 28 Ш т. година. Месото се получава ежедневно спо- редъ нуждата франко магазинитѣ на групитѣ въ означенитѣ пунктове; агнешкото ще се взе­ма отъ 1 май т. г; исплащане месечно.2) Месото за всеки пунктъ по отдѣлно е неделимо по видъ и количество. Всички други артикули сл делими само по видъ, но не и по количество на продуктитѣ.3) Залогъ се иска 5% отъ приблизителната стойность, получена отъ помноженото количество на продукта съ означената приблизителна единична цѣна.4) Поемнитѣ условия и описанията могатъ да се прѣгледатъ въ канцеларията на бюрото въ Сливенъ, командата отъ практическата производителна трудова група Ямболъ, и финансовитѣ управления Бургасъ и К. Агачъ.Сливенъ, И мартъ 1924 год. Отъ Домакинството на Бюрото.
ОБЯВЛЕНИЕ № 1757.Обявява се на^ интересующитѣ се, че Бюрото ще закупи около 12 коня по добро­волно съгласие.Който желае да продаде такива, нека ги докара предъ Бюрото най късно до 20 того. Комисията заседава постоянно въ канцеларията на бюрото. Поемнитѣ условия и опи­санията се намиратъ вь бюрото.Сливенъ, 11 мартъ 1924 год. Отъ Домакинството на Бюрото.


